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Рецензія 
на освітньо-наукову програму 
третього рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

для впровадження у Київському національному університеті 
технологій та дизайну

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування» з підготовки фахівців за третім рівнем вищої освіти, 

розроблена робочою групою кафедри фінансів та бізнес-консалтингу Київського 

національного університету технологій та дизайну, включає всі необхідні 

складові та повною мірою відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 

072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти.

Рецензована освітньо-наукова програма розроблена з урахуванням 

інтересів стейкхолдерів, зокрема наукового та освітнього середовища, а також 

сучасних тенденцій розвитку фінансової системи та потреб бізнес-середовища 

України. В освітньо-науковій програмі визначено компетентності, виходячи із 

видів та завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні 

компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Програма 

має достатній рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами та 

науковою літературою.

Аналіз рецензованої освітньо-наукової програми за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування» свідчить, що вона повною мірою 

відповідає цілям та напрямам наукової діяльності кафедри фінансів та бізнес- 

консалтингу, а також встановленим у законодавстві вимогам щодо організації 

освітнього процесу за третім рівнем вищої освіти. Її побудовано на основі низки 

сучасних підходів, зокрема: системного, що дозволило втілити в програм 

теоретичні та практичні напрацювання у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування, а також інноваційного, що відповідає сучасним тенденціям



розвитку української та світової фінансової науки, з урахуванням актуальних 

методів і технологій проведення наукових досліджень.

Представлена для рецензування освітньо-наукова програма є 

збалансованою й логічною за структурою, а її основні елементи сформульовані 

чітко, послідовно та аргументовано. Дана освітньо-наукова програма спрямована 

на формування у здобувачів індивідуальної освітньо-наукової траєкторії завдяки 

можливості самосійного вибору навчальних дисциплін у обсязі, передбаченому 

законодавством. Включені до неї програмні компетентності повністю 

відповідають компонентам освітньо-наукової програми щодо підготовки 

докторів філософії, які повною мірою забезпечують програмні результати 

навчання на третьому рівні вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування». Це дозволить підготувати докторів філософії 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», здатних до 

самостійної науково-дослідної, науково-організаційної та практичної діяльності 

в галузі фінансів, банківської справи та страхування, а також освітньо-наукової 

діяльності у закладах вищої освіти.

На підставі викладеного можна констатувати, що рецензована освітньо- 

наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування», розроблена кафедрою фінансів, банківської справи та 

страхування Київського національного університету технологій та дизайну, 

відповідає вимогам до освітньо-наукових програм підготовки докторів 

філософії, сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти необхідних загальних 

і професійних компетентностей і може бути рекомендована для підготовки 

здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування».
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